
Результати моніторингу щодо оцінки здобувачами 

 фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий  

коледж МНАУ» освітньо-професійних програм 

у 2023-2024 навчальному році 

Метою проведення анкетування є моніторинг задоволеності здобувачів 
освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» змістом 
освітньо-професійних програм підготовки. Відповідно до поставленої мети було 
проведено опитування (анкетування) здобувачів фахової передвищої освіти 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Результати 
опитування відображені у звіті. В опитуванні взяли участь 256 здобувачів 
фахової передвищої освіти, які навчаються за різними спеціальностями та 
освітньо-професійними програмами. Здобувачам було запропоновано відповісти 
на 11 запитань, з яких 9 запитань закритого типу (із запропонованими варіантами 
відповідей) та 2 питання відкритого типу, які передбачають розгорнуту 
відповідь. Результати опитування у розрізі освітньо-професійних програм, за 
якими навчаються здобувачі, що взяли участь у опитуванні, відображені нижче 

Вкажіть освітньо - професійну програму, за якою Ви навчаєтесь 

 
 

Чим був обумовлений Ваш вибір спеціальності? 

 



Чи ознайомлені Ви з освітньо-
професійною програмою 

 
 

 
 
 

Чи мали Ви інформацію про цілі та 
програмні результати навчання ? 

 
 

 

Чи задовольняє Вас перелік 
обов’язкових дисциплін для набуття фахових 
компетентностей?    

 
 
 

Чи знайомі Ви з процедурою вибору 
вибіркових компонентів? 

 

Чи ознайомлені Ви з повним переліком 
вибіркових освітніх компонент з Вашої 
спеціальності 

 
 
 

Чи використовуєте Ви систему Moodle 
під час освітнього процесу? 

 

  
Чи залучались Ви до обговорення, розробки і перегляду освітньо-

професійної програми? 

 



Учасникам анкетування було запропоновано надати розгорнуту відповідь 
на питання «Які дисципліни треба, на вашу думку, включити для поліпшення 
освітнього процесу?». Серед відповідей на це питання респонденти надавали 
відповіді: 

управління персоналом,  
якість продукції плодоовочівництва і виноградарства 
бізнес-планування, 
всього достатньо, 
стандартизація продукції, 
Електронний документообіг, 
Товарознавство 
споживче право 
Щось з курортним обслуговуванням 
 

На питання «Чи прийнятний для Вас перелік вибіркових дисциплін? Якими 
дисциплінами його слід доповнити?» здобувачі відповіли, що всі дисциплін їх 
задовольняють і вилучати та доповнювати нічого не потрібно  

 

Загалом, за результатами опитування здобувачів ВСП «Технолого-
економічний фаховий коледж Миколаївського національного аграрного 
університету», можна зробити висновок, що переважна більшість учасників 
опитування задоволена освітньо-професійними програмами, за якими вони 
навчаються та вважають їх перспективними та актуальними на ринку праці. 

 
 


